

# 強吳秋北正能量淨議

# 「一步一腳印」巡遊造勢 冀「剪布」解亂局推民生

香港文匯報訊(記者 鄭治祖、文 森)「上屆議會拉布拉到天腳底, 懇 請大家和我們攜手『剪布』!」今年 立法會換屆選舉提名期前日結束,工 聯會香港島參選團隊,包括由功能界 別轉戰直選競逐連任的現任立法會議 員郭偉強,和工聯會理事長吳秋北昨 日舉行造勢巡遊。他們和多個社團及 數十名義工一起走訪灣仔區及中西 區,寓意「一步一腳印」爭取勞工權 益。郭偉強表示,要為議會和香港注 入正能量,堅決「剪布」,改善議 會、改善民生。吴秋北則坦言,此次 港島有16張名單爭6個議席,工聯會 選情非常嚴峻,必須集中票源支持真 正為打工仔服務的團隊。

□ 自強共融,社會和諧!」郭偉強和吳秋北競選團隊昨日 一早來到銅鑼灣崇光百貨外的行人專用區。他們統一穿 紅白Polo恤,深藍色牛仔褲和白板鞋,而換了新髮型的郭偉 強更顯得朝氣蓬勃。競選「超級議席」的王國興也到場打 氣。支持者在巡遊時一路高叫「支持郭偉強,支持王國興」 的口號,為工聯會打氣助威。郭偉強和吳秋北等沿途不斷向 群眾揮手,路人熱情回應。

#### 郭:放任拉布問題更嚴峻

下午,郭偉強團隊再到中西區一帶巡遊造勢,由上環走到 石塘咀,工聯會榮譽會長陳婉嫻亦加入支持。郭偉強在巡遊 後發言時表示,上屆議會拉布拉到會期最後一日,連尊重病 人權益的醫委會改革都被拉到,辜負了病人團體對立法會的 期望,拉布已經到了不可理喻的地步,浪費納税人近億元公 帑和超過200小時的議會時間,立法會變成「垃圾會」。如 果繼續任由這些人拉布,香港的問題就會像雪球般愈滾愈 大,將來要付出的成本代價就會愈來愈多。

他續說,工聯會堅決要維護僱員權益,監督特區政府落實 房屋供應,改善施政,及支持年輕人發展,爭取在議會要有 打工一族的聲音。同時,也要為議會和香港做實事、注入正 能量,堅決「剪布」,改善議會,改善民生,希望市民能一 起齊心對抗拉布。

郭偉強介紹,他這次的參選口號是「自強、共融」,代表 - 顆感恩的心,因為香港之所以有今日的發展和成就,是禍 去數代人艱苦創業而來,應該珍惜,並延續他們的努力成 果。「自強」是要堅守崗位,做好本分,奮發求進,「共 融 | 是指社會自由開放,容納不同聲音,但理性討論,求同 存異,而不應帶有仇恨和歧視。

#### 吳:背負數十萬會員期望

吳秋北則坦言,今年港島只有6個議席,但共有16隊參 選,工聯會選情非常嚴峻,必須集中票源支持真正為打工仔 服務的團隊。他表示,「我們背負着幾十萬工聯會會員,和 很多鄉會、街坊和市民的期望,希望恢復議會正常運作。」 香港不能繼續沉淪和被騎劫,所以要團結一致,在議會發揮

港島區參選名單還包括:張國鈞、葉劉淑儀、許智峯、陳 淑莊、鄭錦滿、羅冠聰、司馬文、王維基、沈志超、黃梓 謙、劉嘉鴻、何秀蘭、詹培忠、徐子見及賴綺雯。

「超區」參選人還包括李慧琼、周浩鼎、陳琬琛、涂謹 申、鄺俊宇、梁耀忠、何啟明、關永業。



■工聯會香港島參選團隊昨日在港島舉行造勢巡遊

莫雪芝 攝



■一向官仔骨骨的郭偉強昨日摘下眼鏡,又吹起頭髮,精神倍爽。

莫雪芝 攝

### 為直選換形象變活力潮男



直不敢怠慢。他昨日現身誓師 大會時,一向官仔骨骨的他形 象可謂「煥然一新」,摘下眼

初得知要改變形象,經歷過「心理關口」, 幸最後好評如潮才放下心頭大石。

會,郭偉強與工聯會理事長吳秋北,何毅

首次轉戰地區直選的郭偉 淦、呂鴻賓及陳榮恩齊齊穿上鮮紅隊衣、牛 強,自宣佈參選港島區以來一 仔褲及腳踏白波鞋,以清新及幹練形象示 人。郭偉強因近日頻頻户外拉票受陽光「洗 禮」,膚色曬黑不少。

未知是否迎合港島多中產選民,郭偉強近 鏡叉吹起頭髮,精神倍爽。他笑言,自己最 月一改昔日樸實形象,由頭到腳換上新潮形 象。在場記者大讚新形象好看,郭偉強就笑 笑口指:「最初要轉變形象,擔心大家會接 工聯會昨日在港島舉辦一連兩場的誓師大 受唔到,但身邊同事大讚,就放心晒! |

■記者 文森

一 人 兩 票 , 全 投 工 聯 到中西區參與合組名單參加香 港島直選的工聯會郭偉強、吳

秋北巡遊造勢,為郭偉強團隊拉票。陳婉嫻形容 郭偉強是「工聯新一代」,過去4年在立法會一 直為基層及打工仔的權益打拚,工聯會會全力支

嫻姐今年未有再戰立法會,但就甘願在炎熱天 氣下走到街上,為郭偉強團隊拉票打氣。除了為郭 偉強團隊「嗌咪」助慶,她也落力派發印有郭偉強 及吳秋北頭像的宣傳紙扇,由西環走到石塘咀,逐 一向街坊呼籲票投郭偉強團隊。

陳婉嫻坦言,今屆立法會非常混亂,反對派盲 目反對令議會無法正常運行,多項民生政策因拉布 阻礙而無法落實,必須讓健康的力量重新注入議

#### 讚「工聯新一代」地區社團力挺

她大讚郭偉強過去4年在立法會一直為基層及打 工仔的權益打拚,努力爭取統一假期、取消強積金 對沖、立法訂立標準工時,同時非常關注公共房屋 政策,力撐郭偉強是「工聯新一代」,而工聯會亦 會全力支持黨內新力量的發展。

多個社團骨幹成員亦到場支持郭偉強,讚揚工 聯會服務香港數十年,一直致力維護勞工基層權 益,真心服務社區及市民,成績有目共睹。包括香 港廣東社團總會副主席李銘深、福建社團聯會港島 西分會秘書長兼香港中西區婦女會主席趙華娟、香 港島各界聯合會中西區地區委員會主任兼香港中西 區各界協會常務副會長邱松慶、香港區潮人聯會常 務副會長連喜慶、副會長兼秘書長林其龍、保建海 流協進會會長王煜誠、香港福州亭江聯誼總會常務 副主席陳寵潮、香港潮商互助社理事長陳賢豪、正 街大廈法團聯會主席曹眉及寶石事務促進會主席陳 ■記者 文森

# 「的姐娟」短片道盡工時長辛酸



香港工時之長世界聞名,不少上班族想一家齊整同 枱吃飯也非易事。今年競逐連任的工聯會新界西立法 會議員麥美娟 (Alice) 昨日在其facebook上載一段約4 分鐘的微電影,片中再次擔綱飾演的士司機,講述接

載一名工時長達12小時的廚師趕回家中為女兒慶生, 車廂中的對話透露飲食業從業員工時長,難有親子時間的辛酸,道出需 要制定標準工時,方能推動家庭友善政策。

#### 聽廚爸訴心聲 焗足12個鐘

今次第二輯的微電影,由麥美娟夥拍競選團隊成員馮沛賢(賢仔)-起演出,兩人分飾的士司機及廚師,短短3分多鐘,雖然場景不多,但寫 實的對白,加上細膩的演出,相信引起不少打工仔女對長工時影響家庭 生活的共鳴。

身穿廚師服的賢仔,在片首累極席地睡在食肆貨倉位置,在同事法哥 叫喚下,赫然發覺已經晚上7時,擔心錯過為女兒妹頭慶祝生日,於是趕 忙謝過對方「頂更」幫忙後,急急提着準備好的生日蛋糕離開公司,由 於未能趕上輕鐵,於是截停Alice的的士,兩人在途中展開一段對話。

賢仔向 Alice 訴苦指,由於現時仍未制訂標準工時,工時長導致他很少 有時間陪伴家人,感慨平日難見女兒一面,「每天都要工作12小時,回 到家,他們都睡了。」Alice 嘆道:「真是收買人命,在廚房焗足12個 鐘!」二人對話道出沒有標準工時的困苦。

#### 首天逾3300點閱 網民讚創意

哋呢?」短片上載一天,已超過3,300個觀看次數,吸引逾百個分享。有



■麥美娟在片中飾演的士司機,聆聽一名工時長達12小時的廚師講述工 時長的辛酸。 視頻截圖

網民大讚演員演出恰到好處,「有創意,我鍾意!」

已報名參選新界西的名單包括:梁志祥、陳恒鑌、田北辰、何君堯、 周永勤、尹兆堅、郭家麒、黄俊傑、馮檢基、黃潤達、朱凱迪、黃浩 Alice最後獨白指:「努力工作都是為了一頭家,但又有邊個會為吓佢 銘、李卓人、張慧晶、高志輝、湯詠芝、鄭松泰、中出羊子、呂智恆、 鄘官穩。 ■記者 文森

## 何君堯「君」事行動 籲選民「當家作主」

重要,不少立法會選舉參選人今 人抱負。」 年都加強了網絡的應用,除了在 facbook上載「硬照」外,也增加 了在拉票現場直播等新招。新界西 參選人何君堯早前在fb大搞直播, 的一輯中指,港人在選舉中要當家 立法會選舉中,選出為香港做實事 的議員。

由於選舉關係,何君堯將直播的 時間由晚上10時調動到每日的下午 3時開始。他在昨日的一輯中表 示,今年立法會選舉非常熱鬧,合 共有89張名單參加地區直選,可算 是近年之最。

#### 口號吹嘘不如真誠服務市民

他認為,港人必須在今次立法 會選舉中,選出為香港做實事的 議員,「過去4年,某部分反對派 議員進入議會只是扔蕉、吵鬧, 不用選啦其實,你入去都可以做 選民用選票做的英明決定。」

對新世代來說,網絡互動愈來愈 家做實事的,這也是我自己的個

他又向大家傳授挑選最好的參選 人的秘技,就是要細看參選人的政 綱及過往表現,「要看他們講的説 話合不合聽,還是他們只講 mum-名為「君事行動」。他在昨日播出 bo jumbo (胡言亂語) , 講少了哪 個不行、要堅守什麼、打倒什麼等 作主,必須運用手中一票,在今次 等。我覺得這些都是很空泛、虛無 縹緲,所以這些一定要好好搞清

> 何君堯續指,選民在選舉結束 後,仍要繼續監察當選議員的工 作,看看他們在議會的表現,是否 真誠為香港、為市民服務,「當選 是一種榮耀,但仍是要繼續為市民 服務,這是議員的工作,如果只是 坐了那個位,但什麼也不做,這是 沒意思的。|

他最後呼籲,9月4日是一個關 鍵時刻,選民應要踴躍走出來投 票,「(香港)向前行、向後退、 向左擺、向右轉,全部都是靠我們